
ご投稿ありがとうございました。
皆さんの「夏を感じること」をご紹介します。

例

　７月28日、猶興館高校ダンス同好会の生徒が全国大会出場の

報告に市役所を訪れました。同団体は、５月23日に行われた全

国高等学校ダンスドリル選手権大会2015九州大会で、HIPHOP男

女混成部門Small編成部門において、見事１位に輝き、全国大会

への切符を手にしました。同団体の藤村七海部長は、「これまで

の先輩たちが成し遂げれなかった全国制覇を目標にして、チーム

一丸となってがんばってきます」と意気込みを語ってくれました。

高校ダンス選手権での全国制覇を目指して

ちょっと涼しく
なってきたので自然
を満喫しながら
歩いてみなした。

　市民の皆さんからの「子育て」に関する情報を紹介しま
す。「親子で楽しめるイベント」や「講座の案内」などを、

広報ひらど編集室までお寄せください。

※掲載できる枠に限りがあります。お寄せいただいた情報

　は必ずしも掲載とは限りませんのでご了承ください。

【あて先】　〒859-5192　広報ひらど「おひさま」コーナー
Ｅメール　kouhou@city.hirado.lg.jp　FAX　22-5178

子育て情報をお寄せください
■Ｅメールで投稿
　kouhou@city.hirado.lg.jp
　宛にメールを送信

■郵便で投稿
　〒859-5192（住所不要）
　平戸市役所  広報ひらど
　「写メってみんね。」係
　※プリント写真は「Ｌサ

　　イズ」または「はがきサ

　　イズ」でお送りくださ

　　い。

☆まちの話題！Photoコーナー

　    　「根獅子椿園」の草刈を行ないまし
た。久しぶりだったため、かなり草が

生い茂っていましたが、なんとかきれ

いになりました。ツバキの苗木が雑草

でわからなかったので、細心の注意を

払って刈りました。

　 津吉町の「こたのさと」近くにある

ひまわり畑を空撮してきました。「こた

のさと」の会員と津吉小の児童たちが

６月に種を蒔いたのがきれいに咲きま

した。訪れる人を楽しませるために絵

文字などをかたどって植えました。

▼ ▼

アートなひまわり畑 きれいにしました

皆さんからの情報皆さんからの情報を
お待ちしています！お待ちしています！
皆さんからの情報を
お待ちしています！

このコーナーは、広報ひらどの読者の皆さん
とつくるページです。「写メってみんね。」の
投稿写真は、こちらで紹介します。
広報ひらどへの感想や、身近な出来事などの
声もお寄せください。
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　あなたが撮った写真を広報紙に。

　読者の皆さんが撮った写真を紹介するコーナー「写

メってみんね。 」では、毎回テーマを決めて、それに

まつわる写真を投稿していただきます。投稿は簡単。

カメラや携帯電話、スマートフォンで撮影した写真を、

広報ひらど編集室に送るだけ。メールや郵便でお気軽

にお送りください。投稿をお待ちしています。

　「おひさま」は、平戸で子育てするパパやママを

応援するコーナーです。このコーナーでは、育児に

役立つ情報を提供します。また、親子で遊べる場所

や、親子で参加できる講座など、市民の皆さんから

お寄せいただいた情報もお知らせします。

　入園している子どもたちと一緒に活動しています。

中でも全身を動かす「リズム運動」を積極的に行って

います。皆さんも参加しませんか！

○と　き　火曜・木曜　午前９時～午前11時

○ところ　山田幼稚園（生月町山田免551-1）

○対　象　０カ月～就学前の児童

○内　容　親子遊び、子育て情

　　　　   報の提供　他

○利用料　無料

○お問い合わせ　

　山田幼稚園　

　TEL５３－０８３５

投稿する写真を忘れずに添付して、

○投稿者の氏名（ふりがな）年齢・性別

○投稿者の住所

○ペンネーム

○写真のタイトル

○写真の説明（40文字程度）

を記入して、Eメールか郵便でお送りください

写メってみんね。
子育て応援コーナー
おひさま

▼

投稿締切は

９月16日
水

今月のお題

「秋の入り口」
　夏休みも終わり、朝晩は涼しくなってきました。日常の

生活の中で、秋を感じることをお待ちしています。

　８月３日、平戸文化センターにおいて「第51回平戸珠算選手権大会」があり

ました。小学生から高校生まで総勢92人が出場し、日ごろの練習の成果を発揮

していました。上位成績者は、島原市で開催予定の県大会に出場します。

エンゼルルーム

高校ダンス選手権での全国制覇を目指して

ＰＮ  夏泥棒
タイトル  俺たちの夏in根獅子
　　補習と部活に明け暮れ、ご褒美に夕
方の根獅子へ、夕方に向かって、青春

写メってみんね。
     ８月のお題は
          「夏のできごと」でした


